
9. oldal 

REKTORVÁLASZTAS 
Március 8-án választ rektort a Szegedi 
Tudományegyetem. A 49 tagú 
szenátus minősített többséggel dönt. 

AUTÓS ÜLDÖZÉS SZEGEDEN 
Az igazoltatás elől próbált elmene-
külni egy audis tegnap hajnalban 
Szegeden. Üldözőbe vették, elfogták. 

5. oldal 

SZEGED. Április l-jétől a tanítási 
évvégéig, azaz június 15-éig in-
gyen fürödhetnek a szegedi ál-
talános és középiskolások a 
Napfényfürdő Aquapolisban -
jelentette be tegnap Botka 
László polgármester a városhá-
zán tartott iskolaigazgatói érte-
kezleten. Nem csupán az ön-
kormányzati intézményekbe 
járó diákokat, hanem az egye-
temi, egyházi és alapítványi 
fenntartású iskolák tanulóit is 
várják a hamarosan nyíló vízi 
parkba. A kedvezmény több 
mint 26 ezer gyermeket érint. 
Részletek a 4. oldalon 

KO . 
Az Országgyűlési Könyvtár 
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Lezárták 
a rakpartot 
SZEGED. A Tisza tetőző árhullá-

Csendélet a szegedi Agyagos utcai tanbölcsődében. Egyre többen szállnának be a csapatba, FOTÓ: VERÉB SIMON 

a Vitéz utcaiban 26.-ként iratko-
zott fel a várólistára, és a Petőfi 
Sándor sugárúti is telt házzal 
üzemel. Végül a Hajlat utcaiban 
biztatták: várólistára került, jú-
niusban kiderül, felvették-e. 

Hétköznapi anyukaként mi 
is felhívtunk néhány bölcső-
dét - hasonló válaszokat kap-
tunk, mint olvasónk. A Vitéz 
utcai bölcsit új szárnnyal bő-
vítik a nyáron, szerencsés 

esetben már november-de-
cember környékén bekerül-
hetne gyermekünk a várólis-
táról, de reálisabb a 2011. 
szeptember. 
Folytatás a 3. oldalon 

HAMIS ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉSSEL SEMMIZTÉK KI 35 MILLIÓS ALSÓVÁROSI HÁZÁBÓL FARKAS ANTALT 

„10 hónapig tartottak fogva" 
Minden 
szegedi diák 
ingyen járhat 
az új fürdőbe 

530 iskolás adja elő Varró meséjét 
2011-RE BIZTOSAN VAN HELY -130-140 SZÁZALÉKOS KIHASZNÁLTSÁG MEGYESZERTE 

Másfél évig a bölcsődei várólistán 
Több mint egy évet is várhat az a 
szülő, aki valamelyik szegedi bel-
városi bölcsődébe szeretné be-
íratni gyermekét. A15 intézmény 
telt házzal üzemel, a nevek váró-
listán sorakoznak. A „panelből-
csikbe" könnyebb bejutni. A fé-
rőhelyek számát májusban 
100-zal növelik. A megye leg-
több városában 130-140 százalé-
kos a bölcsődék kihasználtsága. 

SZEGED, VÁSÁRHELY, MAKÓ 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

REPÜLNI TANUL ROST ANDREA 
Rost Andrea szerepkört vált: Liu után 
a Bohémélet Mimijét énekli Szegeden. 
Közben pedig pilótaleckéket vesz. 

Hol volt, hol nem volt. Az egykor 35 milliót érő házából forgatták ki Farkas Antalt. Juhász György ügyvéd vállalta, hogy végére jár a szövevényes ügynek. FOTÓ: VERÉB SIMON 

Egyszerű adasveteli ügyként indult a szegedi Farkas Antal kalva-
riája, aki még 2007 elején akart túladni 35 milliót érő 3 szintes 
alsóvárosi ingatlanán. A férfit elmondása szerint ezután 10 hóna-
pig tartották fogva, az adásvételi szerződést pedig nem ő látta el 
kézjegyével. A nyugdíjas férfinak semmije nem maradt. 

SZEGED 
KISS GÁBOR GERGŐ 

- 2007 februárjában döntöt-
tem úgy, hogy eladom 3 szin-

tes alsóvárosi házamat. Felke-
restem egy ingatlanszakértőt, 
akinek mondtam, hogy 35 mil-
liót szeretnék kapni a házért -
kezdett bele történetébe Far-

kas Antal tegnap az alsóvárosi 
épület előtt. A nyugdíjas férfi 
három éve még nem sejtette, 
hogy milyen hihetetlen proce-
dúrának lesz kitéve. 

Az adásvétellel megbízott 
Gémes Mihály ingatlanszakértő 
az alsóvárosi házhoz 30-40 po-
tenciális vevőt vitt, akik közül 
4-5 komoly érdeklődőnek tűnt. 
- 2008. május végén több férfi 

kopogtatott a házam ajtaján. 
Azt mondták, hogy az interne-
ten leltek rá a lakásra, ami na-
gyon tetszik nekik, és azonnal 
megvennék 35 millióért. Szét-
néztek a házamban, majd szó-
ba került, hogy divatáruüzle-
tem van Szegeden, de nem tu-
dom megoldani az áruszállí-
tást. Ekkor az egyik bútoromért 
cserébe egy autót is ajánlottak, 

aminek nagyon megörültem. 
Ezután mentünk el az ingatlan-
szakértőhöz, akitől úgy bú-
csúztunk, hogy néhány órán 
belül megtörténik az adásvétel 
- mesélte a nyugdíjas férfi. 

Gémes Mihály azonban hiá-
ba várta a vevőket és megbízó-
ját: Farkas Antal 10 hónapig 
nem adott életjelt magáról. 
Folytatás az 5. oldalon 

ma tegnap délben elérte az 561 
centiméteres vízszintet, ezért 
este le kellett zárni Szegednél a 
Huszár Mátyás rakpartot. Az 
Atikövizig előrejelzése szerint a 
rakpartzár várhatóan hétfőn is 
tart. Ha a víz visszahúzódik az 
aszfaltról, akkor is várni kell 
pár napot, hogy száradjon az 
útalap, és megint biztonságo-
san lehessen rajta közlekedni. 
Legutóbb január 4. és február 
4. között 31 napig tartott a rak-
partzár. Ezúttal nem kell ilyen 
hosszú ideig várni. 

Szegeden vendégeskedett tegnap Varró Dániel költő - Schmidt And-
rea felvételén a tarjáni két tannyelvű általános iskola diákjaival látható, akik 
március végén a Szegedi Nemzeti Színházban adják elő a 33 éves rímzsong-
lőr Túl a Maszat-hegyen című verses meseregényét. A darabban az iskola 
összes diákja, vagyis 530 gyermek szerepel. Bővebben a 7. oldalon 

- A legtöbb szegedi bölcsődé-
ben már csak 2011 szeptemberé-
től van hely. Tavasszal kezdőd-
nek a beiratkozások, de én is, 
mint a legtöbb anyuka, már ja-
nuárban elkezdtem keresni a 
legközelebbi bölcsit - panasz-
kodott Ceglédi Anna. Nemrég 
derült ki, hogy a fiatal tanárnő-
nek idén szeptembertől vissza 
kell mennie dolgozni. Elmond-
ta: három bölcsőde jöhetett szá-
mításba. A Dobó utcaiban 30 
helyre több mint 40 gyerek van, 
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